
Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Lorenz und Thomas Ritter 
aus dem Breisgau / Baden 

Der Familienbetrieb Ritter – die Weinstube und das Weingut –  
liegen in Kenzingen im Breisgau, zwischen Freiburg und Offenburg. 

 
 

Wein-Nr.: 30 

Weisser Burgunder Q.b.A., Trocken 
Leichter Wein mit einer elegant rassigen Säure, feinen Aromen von Zitrusfrüchten,  

Apfel und Litschi. Viel Charme, harmonisch, feiner Abgang. 

€ 29,50 
 
 

Wein-Nr.: 31 

Grauer Burgunder Q.b.A., Trocken 
Vollmundiges Bukett gelbreife Früchte von Birne, Banane, Mango 

mit harmonischer Säure und einer ausgeglichener Mineralität - toller Wein! 

€ 29,50 
 
 

Wein-Nr.: 32 

Spätburgunder Rosé Kabinett, Trocken 
Rosé rein aus der Spätburgundertraube, klare Frucht von Waldbeere und Himbeere  

mit einer spritzigen Säure. Klar im Abgang! 

€ 29,50 

WEISSWEINE . ROSÉWEINE 
in 0,75 Liter Original Flaschen



Frankreich 

 

Wein-Nr.: 41 

Pinot Gris "Reserve" F.E. Trimbach 
F.E. Trimbach, Ribeauville / Elsass  

Trocken, Duft: zart mandelig, nussig, Litschi und frische Himbeere, Honig. 
Geschmack: weicher, schmeichelhafter Körper, gehaltvoll und komplex.  

Verführerisch. Geheimnisvoll. Ein ganz besonderer Wein von höchster Qualität  
für Elsässer Weinfreunde. 

Trimbach - eine Leidenschaft für Elsass-Weine seit 1626 

€ 32,50 
 

Wein-Nr.: 42 

Chardonnay Les Jamelles 
Classique IGP Pays d’Oc 

Der Chardonnay Les Jamelles zeichnet sich durch seine  
hervorragende Frische, seine Frucht und seine hohe Ausdrucksstärke aus. 

Ein Wein mit Aromen von Aprikosen und Pfirsichen, Noten von Haselnüssen und 
weißen Blüten sowie einem leicht buttrig-cremigen Finale. 

Klasse Genuss! 

€ 29,50 
 

Italien 

 

Wein-Nr.: 43 

Frühling auf Sizilien 
REGALEALI Bianco  

In hohen Hügellagen werden die Bianco d’Avola-Trauben für diesen Wein  
angebaut. Das verweilen in Barrique-Fässern unterschiedlichen Alters vermittelt 
weiche und elegante Tannine, der Holzcharakter ist daher niemals aufdringlich. 

Fruchig und nachhaltig am Gaumen, duftet der Wein 
in verschiedenen Fruchtaromen. 

€ 26,50 

WEISSWEINE 
- ausgesuchter TOP - Winzer - 

in 0,75 Liter Original Flaschen

Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.



WEISSWEINE 

- ausgesuchter deutscher Winzer - 
in 0,75 Liter Original Flaschen   

  
Wein-Nr.: 21 

Robert Weil Rheingau-Riesling Q.b.A.,  
trocken 

Der Gründer des Weingutes Dr. Robert Weil 
kaufte 1867 die ersten Weinberge am Kiedricher Berg im Rheingau. 

 
Die hohe Qualität dieser Weine rechtfertigt die Einreihung bis heute  

unter die renommiertesten Weingüter der Welt. 
Angenehme Säure, perfekte physiologische Reife und Aromaausbildung  

der Früchte. 
Lieblingswein des Chefs. 

€ 36,00 
 
 

Wein-Nr.: 20 

„Der Captain“ Sauvignon Blanc, 
trocken 

Ahoi, Der Captain ist da! 
Sauvignons Blanc for friends. 

€ 28,00 
 
 

Wein-Nr.: 23 

Sauvignon Blanc Q.b.A.  
Markus Pfaffmann / Pfalz 

Trocken,  frische Bukett mannigfaltiger Aromen  
exotischer Früchte wie Ananas, Pfirsich und Kokos bis hin zu Litschi.  

Excellenter Wein mit filigranen Holunder-  
und Pfirsichnoten am Gaumen. 

€ 25,50 
 

Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.



 
 

Wein-Nr.: 51 

Mas Rabell Rosado D.O. Catalunya 
Miguel Torres, Penedès-Katalonien /  

Spanien  
Der Wein trägt den Namen  

des im 14. Jahrhundert erbauten Weingutes. 
Der Mas Rabell ist der Torres-Hauswein,  

aus Garnacha- und Carinena-Trauben sorgsam gekeltert.  
Sein Charakter ist trocken, frisch-fruchtig,  

duftet nach frischen Himbeeren und Kirschen.  
Am Gaumen Nuancen von Orangenschale. 

 Einfach betörend und süffig. 
Ein verführerischer Rosé mit viel Charme und Elegance. 

 Sehr zum Wohle! 

€ 25,80 
 

Wein-Nr.: 52 

Frühling auf Sizilien 
REGALEALI Rosé  

Seit nunmehr 62 Weinlesen verkörpert dieser Wein das Weingut, 
dessen Name er trägt und übermittelt in besonderer Weise das aromatische  

Potential seines Anbau-Gebietes. 
Fruchig und nachhaltig am Gaumen, duftet der Wein 

in verschiedenen Fruchtaromen. 
 Einfach betörend und süffig. 

Lassen Sie sich verführen! 

€ 26,50 
 
 

ROSÉWEINE 
- ausgesuchter europäischer Top-Winzer - 

in 0,75 Liter Original Flaschen

Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.



Wein-Nr.: 62 

Klumpp Cuvée Nr. 1, Q.b.A. 
Weingut Klumpp, Kraichgau / Baden 

Cuvée aus 50% Lemberger, 20% Spätburgunder, 20 % St. Laurent 
Trocken, komplexer Wein mit konzentrierter Beerenaromatik,  
Gewürznoten mit feiner Tanninstruktur, animierend kräftig.  

Wunderbar! 
 > BIO - Wein aus öko-/biologisch angebauten Trauben (DE-ÖKO-24) < 

€ 30,50 
 
 
 
 
 

Wein-Nr.: 63 

Wageck Spätburgunter 
FUNDAMENT 

Qualitätswein trocken 
Seit mehr als einem Jahrhundert steht der Name Wageck für Qualitätswein  

im kleinen Ort Bissersheim. 
Im Holzfass gereift ist der Wein nachhaltig und gehaltvoll. 

 € 29,00 
 

ROTWEINE 
- ausgesuchter deutscher Winzer - 

in 0,75 Liter Original Flaschen

Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.



Italien 
 

 
Wein-Nr.: 80 

Primitivo Puglia I.G.P. "Infinity" 
Cantine San Giorgio,  

Carosino - Taranto Apulien / Italien 
Trocken, Bukett intensiven Fruchtnoten von Sauerkirsche und Cassis,  

Röstaromen, feine Vanillenuancen.  
Ein feiner, weicher Rotwein mit dezent süßlichem Tannin. 

> "Infinity" Primitivo <- der Cantine San Giorgio als Gesamtkunstwerk  
der Sinne. 

Eine Unendlichkeit  ... Infinity ...  von Wein! 

€ 27,00 
 
 
 
 

Wein-Nr.: 84 

 Ornellaia Le Volte I.G.T 
Lodovico Antinori (Ornellaia),  

Toskana / Italien 
50% Sangiovese, 40% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon. 

Trockener Klassiker der Toskana.  
Intensive Aromen von reifen Schattenmorellen,  

feinwürziger Schokoladenduft, saftige Fülle,  
geschmeidiges Tannin, würzig, anhaltend. 

€ 40,50 
 
 
 

ROTWEINE 
ausgesuchter Südeuropa-Winemaker 

in 0,75 Liter Original Flaschen

Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.



Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Spanien 
 

 
Wein-Nr.: 86 

 Baron de Ley Rioja „Reserva“ 
  Bodegas Baron de Ley,  
Alavesa-Rioja / Spanien 

Trocken,  eleganter Barrique-Ausbau, rubinrot, beeindruckt durch kräftige  
Frucht und würzige, mediterrane Nuancen,  

wunderbar kombiniert mit den Spuren seines Reifeprozesses.  
Perfekte Struktur. 

 Gehaltvoller Abgang. 
 Voller Genuss. Einfach perfekt. Wunderbar. 

Hohe Decanter –Auszeichnung „Einer der Besten seiner Art“! 

€ 31,50 
 

 
 

Portugal 
 
 

Wein-Nr.: 87 

Niepoort „Fabelhaft“ Duoro 
Niepoort, Douro / Portugal  

Trocken, vielschichtige Frucht, herbe Herrenschokolade, 
intensive Fruchtaromen. 

Dem Etikett diente Hans Huckebein von Wilhelm Busch als Vorlage: 
Ein Glas Wein wurde einem Raben zum Verhängnis! 

€ 31,80 
 

ROTWEINE 
ausgesuchter Südeuropa-Winemaker 

in 0,75 Liter Original Flaschen



Unser Service gibt Ihnen gerne Auskunft über die aktuellen Jahrgänge. Einfach fragen. 
Preise inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Argentinien 
 

 
Wein-Nr.: 90 

Puro Malbec Cabernet 
> Biologic < 

Trocken, fruchtbetontes Bouquet mit saftigen Aromen  
von reifen Kirschen und Pflaumen,  

saftig und vielschichtig mit viel Frucht und sanftem Tannin. 
 

Auszeichnung: Wine Advocate = 89 Punkte. 
 

Einmalig lecker! 
 

Dieter Meier, Agregolo Alto – Mendoza / Argentinien 
Erinnern Sie sich noch an das Schweizer Pop Duo „Yello“ 

mit dem Sänger Dieter Meier – er ist es. Wirklich! 

€ 28,80 

ROTWEINE 
- Feinstes aus Übersee - 

in 0,75 Liter Original Flaschen


